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(hwqup ngpudGpny)
wyn pynid” (wyjbpuugmdGhpp Gpwo LG
% ol e Pymotanwjhl dwjuutinh gnpownwub puuwljuwpgiwi % il Grwbng, huly GuqbgnmdGln
] E pwdhGGtnh, fwiptinh L guutiph, hGswtu Gwb pymetnwyhG o Gnwittp pulpuqotpnud)
E CBL E ¢| owluubph mGmtuwghmwlwl nuuwlwunpqiub hnmpjuoGaph é
wljwGnuiGhpp g Juwpswlwl pymot | $nlnwjhG pyogk
1 21314 5 6 7 8 9
LLAHUUGLE BULUGE (1,948,862.1) (1,948,862.1) (499,404.0)
2400 |104(0]0 SLSEUULUUL {ULULGLNRMOBNRLLER (1,491,682.5) (992,278.5) (499,404.0)
wyn pynud’
2450/ 04| 5 | 0 [Spwluwynmn (1,491,682.5) (992,278.5) (499,404.0)
nphg’
24511 04| 5| 1 [GwGuwwwphwjhG mpwGuunpunm (5,000.0) (5,000.0) -
wyn pymud’
12, QupwlwG puiGih wowlhgmpudp hpwilpwGuging
wpuijhl Gipwlwnmgyuoplbph L w] wyniG
wnqugdwi Gk rfwighl dmugnh hudwlupgnid L 60,000.0 60,000.0 )
wnpwywpmi(wunnyhpulyjud jhugnpmpim 666
-Uj1 dwuubip 4861 60,000.0 60,000.0 -
14. QwlwwwphuihG bpplblmpul wijinwigmpul
wwwhmmy L dwlwupwphwunpwfuynmnw hG }
wnwhwipliph Jwfuwpgbind (wuwmdhpwlijwd (65,000.0) (65,000.0)
(hwgnpnipni (Gknp)
-Uj1 dwluutip 4861 (65,000.0) (65,000.0)
2455] 04| 5| 5 [fonnnjuwwpwpwjhl L wy wpwluwynpun (1,486,682.5) (987,278.5) (499,404.0)
wyn pynid’
4.6 wlwl dhripjwl hwplauGnipuwG G 1w hlG
w wowljgnipju] wiljw Gw, L]
dhmpnunifnbGh Jepwiljwnnigdw b & wiwyGnphw hG (219,265.5) (219,265.5) .
ul unnhpuwlpfud jhugnpnpim GGG,
-Uj1 dwfuubip 4861 (219,265.5) (219,265.5)
3. Gi wlhwd GG, wwhG puGyh wowlgnipun
wijwGuw, Lwih dbwpmynihnbGh Jepuljupmgdul (768,013.0) (768,013.0) -
& 11 wnhpwljud jhuqgnpoipiniG6L;
-Uj dwfuutin 4861 (768,013.0) (768,013.0)
8. Gplaubh v, mjfunbGh bGpwljupmgyuwoplbph Gn; 1
P (499,404.0) - (499,404.0)
-Uj) dbiptGutip L uwppuwynpmiGlin 5129 (499,404.0) - (499,404.0)
2500 |05(0]0 crUuuU Uh2UUU3Lh MUCSMULNRME3NFL 24,450.3 24,450.3 -
wyj pynud’
2510{ 05| 1| 0 |Unpwhwlnid (1,365.0) (1,365.0) -
nphg’




wyn pynid’ (wybpugmdGhpn Gyyjwo LG
% s a £motmwjhG dwhiukpnh qnpownwyul nwuwmlwpgiwG E gyl Grwbng, puly GuqbgnGhpp
£|€|5| pwdhGibph, fudptnh L nwubph, hGswbu Gl pymebuwhG ] CGquibGp thwljuqotpnid)
E 3 E ¢| Odwuutiph wGmbuwghnwlw guuwupgqiwl hnpjwobtph é-
wiywmiGtpp g Jupswlwl pymot | PnGnwjhlG pymot
1 21314 5 6 7 8 9
2511 05] 1 | 1 |Unpwhw(nui (1,365.0) (1,365.0) -
wyn pynud’
3. Japwjwomguwl L qupouiguul b wilwl pul
wowlgnipjwip hpwilwiwagny «Epliuih §now punhnbibph
Jwnwyjwpdwi»y npudwobnphuyhl pughp (1,365.0) (1,365.0)
wwn wlywé jhugnpnipini bk,
-Uj) dwfuubip 4861 (1,365.0) (1,365.0)
2560l 05 | 6 | o |CPEWY Uhewjuyph wwzmuywGmpim G (w)] guubphl 25,815.3 25,8153 -
Jujunnyuling)
nphg"
2561 05| 6 | 1 [CN2wUw Bhouuyph wwzunwwntpynil (w)) nwubphd 25.815.3 25.815.3 )
sWuwwnlwbnn)
wyn pynud’
7. Cpowljw dhowjwnh wwywupulnip i )
bpwlpupmgywdpGhph qupguignd 25,815.3 25,8153
-Cliiptiph L ywnniygGtiph pGpwghy Gnpngnud b wywhwyw Gnud 4251 25,815.3 25,815.3 -
LLUHULTLUSRL ChLULULNRMESNRL BU
2600 . . -
061010 YNUNKFLUL 5UNU3BNRMI3NKL (342,075.2) (342,075.2)
wyn pynud’
2640| 06 | 4 | 0| Pagugltph pnrvunjnpnid (342,075.2) (342,075.2) -
nphg’
26411 06| 4| 1 [®nnngltph nuwynpnud (342,075.2) (342,075.2) -
wyn pymu’
2. UmnwphG pmuunjnpmpul gugh pwhwgenpovwl L
wwihuyw w6 wyluumwpGhp (25.815.3) (23,815.3) )
-UnipuhnpwGbp ng-phlGwbGuuyub ytnwlwb (hwdw)ipuwjht)
YwqwlbpunpnGGhphG 4511 (25,815.3) (25,815.3)
3. Ybpwlwnnigvwl L qupouguwl ypnupulub pullih
wowlignipjui] wiljw G, «Gpluud wpw hG
[miuuynpnipnuly npuidwobnphuyhl Spuighp (4,832.0) (4,832.0) )
(wuwniJhpwlws jhugnpnipiniliibp)
-Uj) dwfuubip 4861 (4,832.0) (4,832.0)
4. Ybpwiwpmgdwi L qupougdwl GypnupulpulG pulyh
wowlgnipjundp hpwlwGu, «Gplug wpuwjhlG (187,222.5) (187,222.5) -
niuwynpmipuly opw wwmyhpulyud jhugnpmipim GGG
-Uj dwluubp 4861 (187,222.5) (187,222.5)
5. Uplbipul wyh LGbpquifulwnnnipjul L
Guyuhwyuw Gl Gybpmiprul pnlnh wowlhgnip
wlju G «Gpluud, wpwhl [miuwnpmipu Gy (124,205.4) (124,205.4) -
wdwyGnphwihlG opw winyhpuwljwd
Jhwgnpnipini GGkp)
-Uj) dwluubp 4861 (124,205.4) (124,205.4)
2900 {09[0]0 Y,LENrMF3NKFL 714,983.6 714,983.6 -
wyn pynud’
2910{ 09| 1 | o | VRrwmpng il L unuppuwlw plghwlnip jppripjmi i (560,832.4) (560,832.4) -
nphg’
2911( 09 1 [ 1 [bwfuwnwpngwlw YppnipjniG (3,202.4) (3,202.4) -
wyn pynud’
3. bwhu wlwd Yppmpim G (wunnyhpuljud
wannnipmGGh (3,202.4) (3,202.4) -
-UmpuhnhwGbp ng-phGwlGuwjul whnmwlw (hwiwjGpujhG)
gl punpyn GGbRhG 4511 (3,202.4) (3,202.4) -
2911| 09 1 | 2|Swpnwlwa pinhwlnip Yppmipjnid (wunghpuljud (557,630.0) (557,630.0) ;
[hwgnpnipjniGGtip)
wyn pynui’
1. QwlipwyppwlpulG mumgniyg (557,630.0) (557,630.0) -
-UnipuhnphwGbp ng-phGwbGuuub ynwlwb (hwdw)ipujht)
wqwlbpunpntGGhphG 4511 (557,630.0) (557,630.0) -
2920| 09| 2 | 0 |Uhgfiwljwpg plyhwGnip [ppripjmb 1,284,041.7 1,284,041.7 -
nphg’




wyn pynid’ (wybpugmdGhpn Gyyjwo LG
% s a £motmwjhG dwhiukpnh qnpownwyul nwuwmlwpgiwG E gyl Grwbng, puly GuqbgnGhpp
Sk 5 pwdhGGbtnh, fudpbnh L nuubnph, hGswtu Gubk pymetwmwyhG o RGnudklp pljugotpni)
E 3 E ¢| Odwuutiph wGmbuwghnwlw guuwupgqiwl hnpjwobtph é-
wiywmiGtpp g Jupswlwl pymot | PnGnwjhlG pymot
1 2134 5 6 7 8 9
2921| 09 | 2 | 1 |3hulwliwG pinhwdnip yppnipym (uunghpulwd 1,240,818.5 1,240,818.5 -
ThwgnpnipjmGGtip)
wyn pynud’
1. Qwlipwippwlipul munigmy 1,240,818.5 1,240,818.5 -
-UnipuhnhwGtp ng-phGwluwyul whnmwwb (hwiwjGpujhG) 4511 1,240,818.5 1.240,818.5
JququiwybpynpnGGtphG
2922| 09| 2 | 2 |U2Gwlwng(inhy) pinhwanip Yppnipjnil (wunyghpulywoe 432232 432232 )
1hwgnpnipjmGGtip)
wyn pynud’
1. Qwiipwlppwlpub munignif 43,223.2 43,223.2 -
-UnmpuhnhwGbp ng-phGwbuwjul whnmwlw (hwiwjGpujhG) 4511 432232 432232
JugiwybpwynipmGGtphG > i > ’
2960l 09| 61 0 Unpnipjwln mpuwdwnming odwlnuwl ownwjnipymGGhp (8,225.7) (8,225.7) )
nphg’
2961[ 09| 6 | 1 [4npnipjulip mpwiwnminn odwlnuy dwnwjnipjmGibp (8,225.7) (8,225.7) -
wyjn pynud’
2. N wlwGGbph orhui wibph L wj dhongupniyGl
PR — (8,225.7) (8,225.7) -
-CGnhwmp pGnyph wy) dSwnwynipniGGtp 4239 (8,225.7) (8,225.7)
<{hULUUUL RUFRULULELRL Q9UUYNA,
3100 . . -
11|10(0 MUENRUSUSHL DAL (854,538.3) (1,353,942.3)
wyn pynud’
a0l 11l 110 << unuwjwpmpyul L huduyGpGhph wuhmuwnwghl $nlbn (854,538.3) (1353.942.3) i
nphg*
3112 11 1|2 (X< hwdwjGpGtph wwhniumwjhG Hnln (854,538.3) (1,353,942.3) -
wyn pymd’
- Uy1 pGpwghy npwdw)GnphGhp 4639 8,225.7 8,225.7 -
-MuhniunwjhG ShengGkp 4891 (862,764.0) (862,764.0) -
wnjugnd ywhnunwjhG $nnhg dnlnwjhG pynigh X (499,404.0)






